
Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι Ημερίδες Επιμόρφωσης 
Καθηγητών Ισπανικής και Ιταλικής Γλώσσας στο 
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30-31 Μαΐου 2025, Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Οι Τομείς Ισπανικής και Ιταλικής Γλώσσας του Κέντρου Γλωσσών του Πανεπιστημίου 
Κύπρου διοργάνωσαν στις 30 και 31 Μαΐου 2025 τις XIV Ημερίδες Επιμόρφωσης για 
Καθηγητές Ισπανικής Γλώσσας και τις V Ημερίδες για Καθηγητές Ιταλικής Γλώσσας, σε 
συνεργασία με το Ινστιτούτο Θερβάντες Λευκωσίας, και με την υποστήριξη της 
Πρεσβείας της Ισπανίας στην Κύπρο και της Società Dante Alighieri. 

Η εναρκτήρια τελετή πραγματοποιήθηκε στη Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου», με την 
παρουσία του Πρέσβη της Ισπανίας στην Κύπρο, Εξοχότατου Gabriel Ferrán Carrión. Εκ 
μέρους του Κέντρου Γλωσσών, ο κύριος Stefan Schlaefli ανέγνωσε τον εναρκτήριο λόγο 
εκ μέρους της αναπληρώτριας διευθύντριας, καθ. Φρυνη Κακογιαννη Ντοά. 

Το πρόγραμμα συνδύαζε κοινές συνεδρίες στα αγγλικά, που απευθύνονταν σε 
καθηγητές και των δύο γλωσσών, με παράλληλα εργαστήρια και παρουσιάσεις στα 
ισπανικά και τα ιταλικά. Οι κοινές συνεδρίες εστίασαν στον ρόλο της τεχνητής 
νοημοσύνης, της επαυξημένης πραγματικότητας και της δημιουργίας εκπαιδευτικού 
υλικού με ψηφιακά εργαλεία. Οι παρουσιάσεις στα ισπανικά αφορούσαν θέματα όπως 
η μεσολάβηση, το γλωσσικό τοπίο, η πολυγλωσσία και η καινοτομία στη διδασκαλία με 
Τεχνίτη Νοημοσύνη, ενώ οι συνεδρίες στα ιταλικά επικεντρώθηκαν στη 
νευροδιδακτική, τις λεξικοσυντακτικές σχέσεις, το παιχνίδι στη μάθηση και τη χρήση 
του εικονογραφηγήματος. 

Στο τέλος της πρώτης ημέρας, την Παρασκευή 30 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε επίσημη 
δεξίωση στην κατοικία του Πρέσβη της Ισπανίας, προσφέροντας ένα φιλόξενο 
περιβάλλον για αλληλεπίδραση και δικτύωση μεταξύ των συμμετεχόντων. 

Οι ημερίδες επιβεβαίωσαν τη δέσμευση του Πανεπιστημίου Κύπρου για την 
επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, την προώθηση της πολυγλωσσίας και την 
ενσωμάτωση καινοτόμων μεθόδων στη διδασκαλία ξένων γλωσσών. 
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